
segui Corghi - follow Corghi

Made in Italy

Equilibratrice professionale a monitor per autovetture, 
trasporto leggero e motoveicoli

Professional monitor wheel balancer, for passanger cars, 
light weight trucks and motorbikes
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Rilevamento dimensioni ruota. Nuovo calibro digitale per l’acqui-
sizione di diametro e distanza. Massima precisione e scorrevolezza 
con integrata la funzione FSP (Fast Selection Program) che attiva 
automaticamente i programmi di equilibratura evitando le selezioni 
da tastiera.
Posizionamento automatico. A fine lancio la ruota viene frenata e 
portata automaticamente in posizione di equilibratura. L’illuminatore 
led integrato illumina l’area di lavoro per facilitare le operazioni di 
pulizia del cerchione e l’applicazione dei contrappesi.
Applicazione contrappesi adesivi. I contrappesi adesivi posso-
no essere posizionati con estrema velocità utilizzando il puntatore 
laser a ore 6 (LPS, laser pointer system) o tramite l’utilizzo della clip 
portapesi.
Rilevatore AWD (Auto width device) – Misura automatica del-
la larghezza (a richiesta). Dispositivo senza contatto che rende 
estremamente rapida la fase di acquisizione dimensioni ruota
Bloccaggio ruota automatico (solo versione EM9580-C)
Nuovo sistema elettromeccanico che riduce i tempi di lavoro e 
incrementa la precisione di centraggio.
Tutti i programmi per il professionista opt flash, hidden weight, 
split weight, multioperatore  
NaviSystem. I comandi e la navigazione nei menu risulta veloce 
e semplice. Basta un clic per accedere direttamente ad ogni pro-
gramma.
AWC (Auto Width Calculation)– Calcolo automatico della lar-
ghezza. Ridotti i tempi di inserimento dati ruota grazie alla funzione 
AWC che suggerisce il valore di larghezza più probabile (attivo in 
assenza del rilevatore AWD).
Weight Management (a richiesta). Speciale raccolta di program-
mi tra cui il LESS WEIGHT che permette di ridurre i tempi di lavoro e 
la quantità di contrappesi utilizzati incrementando i benefici econo-
mici e la salvaguardia dell’ambiente. 
Porte USB . Per il collegamento alle periferiche e l’aggiornamento 
software semplificato.
Piano portapesi. Ergonomico e funzionale, dotato di ampie va-
schette per le diverse tipologie di contrappesi e il posizionamento 
degli utensili.
Carter ruota salvaspazio. Studiato per permettere il posiziona-
mento a muro dell’equilibratrice e per accogliere ruote fino ad un 
diametro massimo di 44” (1.118 mm).
Frontale inclinato per incrementare l’accesso  dell’operatore 
all’area interna del cerchio .
A richiesta sollevatore ruota “effetto senza peso”. Predispo-
sta per il collegamento diretto al nuovo sollevatore ruote TT-0 che 
annulla lo sforzo dell’operatore, velocizza le operazioni quotidiane e 
garantisce un centraggio perfetto grazie alla funzione di autobilan-
ciamento.
Accessori di serie. Pinza, calibro per la larghezza, slug di calibra-
zione e kit di centraggio e bloccaggio ruota 42-118,5 mm.

Wheel Dimension Detection. New digital gauge for acquisition of 
diameter and distance. Maximum precision and smoothness with in-
tegrated FSP (Fast Selection Program) function which automatically 
activates the balancing programmes, avoiding keypad selection.

Automatic positioning. At the end of the spin the wheel is braked 
and automatically brought to the balancing position. The integrated 
LED light illuminates the work area to facilitate rim cleaning and ap-
plication of the counterweights.
Application of adhesive counterweights. The adhesive counter-
weights can be positioned extremely rapidly using the laser pointer 
at 6 o’clock (LPS, laser pointer system) or by using the weight tray 
clip.
AWD (Auto width device) measuring sensor – Automatic 
width measurement (on request). Contactless device that makes 
the wheel dimension acquisition phase extremely rapid.
Automatic wheel clamping (EM9580-C version only)
New electromechanical system which reduces working times and 
increases centring precision.
Every programme for the professional. OPT FLASH, HIDDEN 
WEIGHT, SPLIT WEIGHT, MULTI-OPERATOR.
NaviSystem. Controls and menu navigation are quick and easy. Just 
a click to directly access each programme.

AWC – Auto Width Calculation. Reduced wheel data entry times 
thanks to the AWC function which suggests the most probable width 
value (in the absence of the AWD measuring sensor).

Weight Management (on request). Special programme collection 
including LESS WEIGHT which reduces work times and the amount 
of counterweights used, increasing the economic benefits and envi-
ronmental protection. 
USB ports. For connection to peripheral devices and easy software 
upgrading.
Weight tray. Ergonomic and functional, with large trays for the dif-
ferent types of counterweights and tool positioning.

Pace-saving wheel casing (patented). Designed to allow posi-
tioning of the wheel balancer against the wall and to accommodate 
wheels with diameter of up to 44” (1118 mm).
Inclined front part to improve operator access to the inside 
of the rim 
Optional “Weightless effect” wheel lifter. Predisposed for direct 
connection to the new TT-0 wheel lifter which eliminates operator 
effort, speeds up routine operations and ensures perfect centring 
thanks to the self-balancing function.

Standard accessories pliers, width gauge, calibration slugs and 
wheel centring and locking kit 42-118,5 mm.

DATi TECNiCi - TECHNICAL DATA
Tensione di 
alimentazione
Power supply 
voltage

Potenza complessiva 
assorbita
Total power 
absorption

Velocità di 
equilibratura  
Balancing 
speed

Massimo valore di 
squilibrio
Maximum 
unbalance value

Risoluzione
Resolution

Tempo medio di 
misura
Average 
measurement time

Diametro albero
Shaft diameter

Larghezza cerchio 
impostabile
Rim width setting 
range

110-115/200-230 V 
1ph 50/60 Hz

400 W 75-85-98 rpm 999 g 35,3 oz
1 g 
0,0353 oz

(ruota da 14kg wheel) 
5,5 s

40 mm  
1,57”

1,5” ÷ 20”

Diametro cerchio 
impostabile
Rim diameter 
setting range

Diametro cerchio 
misurabile
Rim diameter 
measurement range

Larghezza massima 
ruota 
(con protezione)
Maximum wheel 
width (with guard)

Diametro 
massimo ruota 
(con protezione)
Maximum wheel 
diameter (with guard)

Distanza massima 
ruota/macchina
Maximum wheel/
machine distance

Peso massimo ruota
Maximum wheel 
weight

Dimensioni massime l x p x h
Maximum dimensions l x d x h

1” ÷ 35” 11” ÷ 28”
600 mm 
23,6”

1117 mm 
44”

275 mm 
10,82”

75 kg 
165 lb

1452 x 894 x 1861 mm
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EQUiLiBRATRiCE A MONiTOR VELOCE, PRECiSA, 
AFFiDABiLE E FACiLE DA USARE

FAST, ACCURATE, RELIABLE AND EASY-TO-US
E DISPLAY WHEEL BALANCER
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